

Глава Чечни Рамзан Кадыров отметил большие успехи в борьбе с преступностью.

"По данным из различных источников, численность боевиков может достигать 35-40 человек. Остающимся пока на свободе главарям удастся находить слабовольных, умственно отсталых, с нарушенной психикой молодых людей и вовлекать в свои ряды. Этому должны противостоять все", - заявил глава Чечни на встрече с руководством республиканского МВД.

По его словам, важно установить местонахождение Доку Умарова, который уже несколько лет руководит боевиками. "Эту крысу нужно найти, задержать, а если окажет сопротивление, чтобы не рисковать жизнями сотрудников, ликвидировать".